
Notulen 2024-09-10  

Datum: 10 Sep 2024  
Aanwezig DvV, MvdV, RC, AL, BG, YdH, RvdB, AP 

Afwezig  

Voorzitter  DvV 

Notulist AP 

     Mededelingen  
Tijdens de zomervakantie is er onderhoud geweest op een aantal punten; 

1.Volgens afspraak met de gemeente Delft, heeft deze de fietsenstalling op de IB 
aangepakt en ligt er weer mooi en veilig bij. Er is ook een nieuwe rubber mat onder de 
schommel geplaatst, dit is gedaan zonder overleg met YdH. 

2. Er is een nieuwe ketel geplaatst op het IB gebouw. Op donderdag 11 september 
wordt er een controle uitgevoerd vanuit de Milieu inspectie. 

3.Er zijn meerdere droogloopmatten geplaatst, ze liggen nog niet overal goed. Dit 
wordt de komende week door het bedrijf aangepakt. Op de gang van IB is een speciale 
laag aangebracht, zodat er niet telkens een nieuwe waslaag overheen hoeft, tegen 
krassen. Nieuwe vloerbedekking in groep 4, vanwege de vele vlekken die er niet uit 
gingen. 

4.De zonnepanelen zijn schoongemaakt en er wordt gewerkt aan de omvormers. 

Goedkeuren notulen van de vorige vergadering  

Iedereen is akkoord met de inhoud van de notulen van de vorige vergadering. Er volgt 
nog een kleine tekstuele aanpassing op punt 2, waardoor de tekst duidelijker te lezen 
is. 

 
Vaststellen Agenda  

DvV geeft aan mogelijk zijn functie als voorzitter te willen stopzetten vanwege privé 
omstandigheden. Hij kijkt hoe het gaat, laat het MR-leden tijdig weten. 

 
1.Wat er nu speelt en formatie:  
Na de zomervakantie zijn we gestart met 4 langdurige zieken.  
DK is inmiddels 3 dagen aan het re-integreren en gaat vooruit. 
PvL is inmiddels 2 ochtenden aan het re-integreren en gaat vooruit. 
LvT mag nog niet werken, ze gaat met kleine stapjes vooruit. 
SL mag nog niet werken, er is nog veel onduidelijkheid. Alle groepen hebben leerkrachten. Door 
de langdurige zieken zijn we op zoek naar OOP als invallers en ondersteuning. 
Er zijn twee zwangere collega’s, groepsleerkracht en gymleerkracht. YdH is bezig met 
vervanging voor beide. Bij sollicitatieronde heeft het Engels spreken geen prioriteit. 



3.Speelt er iets relevants in de GMR?  
RvdB heeft in juli voor het eerst een GMR meeting bijgewoond. Het ging over nieuwe 
regelingen en een mogelijke nieuwe school uit DH die bij Librijn wil aansluiten.  
Er wordt gevraagd of de MR de documenten van de GMR kan inzien. Het is onduidelijk of er 
een mogelijkheid is om een inlog te krijgen voor MR-oudergeleding. Dit wordt nagevraagd. Het 
personeel krijgt informatie via het intranet van de Librijn. Er is gepolst of er behoefte is van alle 
MR leden van Librijn, om met elkaar over een specifiek thema te praten. Dit zal in het najaar 
zijn. Thema is nu nog niet bekend. 

2.Taakverdeling MR  

De vergadering voorzitten doet DvV. Mogelijk wordt het overgenomen. 
Het notuleren tijdens de vergaderingen doet AP samen met BG. Het doorsturen van de 
goedgekeurde notulen voor op de site doet AP. Een verslag voor het personeel in de memo 
doet BG. Soc. Media: werven van nieuwe MR leden. Zowel bij Ouders als bij Personeel. 
 
3.Overdracht delen met ouders  
Ouders kunnen altijd bij YdH een aanvraag doen om in het dossier van hun kind te kijken.   
 
4.Werving PMR/MR  
Doel voor dit overleg: In kaart brengen wie wanneer de MR gaat verlaten. Voor een gezonde 
situatie is het goed als er ieder jaar een termijn afloopt, zowel voor een ouder als een docent. 
Bespreken acties ter werving/bekendheid. Kunnen we een foto van de MR op de 
site/nieuwsbrief plaatsen?  
MR leden van nu zijn er vanaf: 
Jan, 2022  RC 
sept, 2021 BG 
2018 (?) DvV 
juli, 2023 AP 
dec, 2023 AL 
MvdV gaat weg als dochter naar VO gaat aan het einde van dit jaar 
GMR sept 2024 RvdB 

 
Meer bekendheid, verwijzing naar agenda/notulen. Weinig ouders weten dat deze op de site 
te vinden zijn. Werving en bekendheid met een foto via de eerstkomende nieuwsbrief. 
Actie met QR code? 
E-mailadres van MR vermelden zodat ouders MR weten te vinden. 
Actie: voor iedereen voor volgende vergadering. Hoe werven we nieuwe leden? 

5. Extra punt -> informatieavond 
RC: Is het wenselijk dat informatieavond in alleen Engels wordt gepresenteerd, we zijn 
tenslotte NL school? 
AP: Op Rh was een mooie verdeling ENG-NL doordat er een NL lk. en Eng lk. aanwezig was 
die samen de presentatie deden. 
RC: Mooi vormgegeven presentatie. Mooi dat Visie zichtbaar was. 
MvdV: Denk aan grootte van het lettertype. Voor sommige ouders was het minder goed 
leesbaar.  
MvdV: Nog een vraag over VO: moet ll zich bij 3 scholen inschrijven??  
Er volgt nog informatie over de manier van inschrijven. Vorig jaar was het nieuw en er was 
veel onduidelijkheid. 
YdH: Open Ochtenden hebben een groot, Engelstalig publiek dus Engelse presentatie wordt 



steeds belangrijker. Punt wordt meegenomen in MT, het is wenselijk dat in elke groep de 
informatie in het Nederlands wordt gepresenteerd en een leerkracht die Engels kan vertalen 
voor ouders die dat nodig hebben. 

Actielijst  
YdH en BG: Notulen van 9 juli aanpassen voor de site 
OR uitnodigen voor di 12 November  
Hoe werven we nieuwe leden? 
Jaarverslag MR & Jaarplan school voor het eerstvolgende overleg 


